Model No.UX01G CRDLSS MULTI FNCTN POWER HEAD

4

7AZ T

ey

V//

VANPOWER

WWw.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center



Model No.UX01G CRDLSS MULTI FNCTN POWER HEAD

sé”" xighumng Mo ta ;L;'gwng ig'uq gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
V@i
001 183N26-2 Vo 6p tay cam 1
001 INC. 32
002 8025F3-0 Nhan logo XGT 1
004 |459759-0 Khda can gat 1
005 233101-1 LO xo nén 4 1
006 140W64-1 B& mach coéng tac G 1
C10 |[8025F0-6 Nh&n céng tac 1
007 |459758-2 Thanh gat céng tac 1
008 233622-3 Lo xo x0dn 12 1
009 651436-2 Cong tac C3JW-1A-P-2 1
010 620D97-3 Bo mach 1
011 140W63-3 Mach chi bdo dd hoan chinh 1
012 |632P49-4 B thiét bj dau cubi 1
013 8026A4-9 Khong s6.nhdn UX01G 1
014 183R88-4 Bo vd ngoai 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
014 INC. 28
015 211150-8 Bac dan 690127 1
016 227848-7 Nhong xoan 33 1
017 211131-2 Bac dan 6001DDW 1
018 |[325811-5 Truc nGi dai dau mang ranh 1
019 412961-6 V6 déng co 1
020 629A25-7 Stato 1
021 519647-4 Bo réto 1
021 INC. 22-24
022 210062-2 Bac dan 60722 1
023 210005-4 Bac dan 608DDW 1
024 227834-8 Nhong xoan 16 1
025 213961-7 Vong dém-o 22 1
026 422230-7 Nap 1
028 183R88-4 B6 vd ngoai 1
c10 263005-3 Chét cao su 6 2
028 INC. 14
029 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 6
030 [347752-5 B& phan bao vé pin 1
031 266420-0 Vit tu cat ren dau siét 5X20 2
032 |[183N26-2 Vo 6p tay cam 1
032 INC. 1
033 8025Y8-3 Bang tén UX01G 1
034 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 6
035 922233-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M5X20 W 1
R
036 |[140W68-3 Ong truc hoan chinh B 1
Cc10 8025E8-3 Nhan luuy 1
037 141238-9 Truc hoan chinh B 1
038 |961052-5 Vong gilr (ext) S-12 1
039 327742-4 vong chir D 20 1
040 347783-4 B d& vong 1




041 451601-1 DPé chan 24

042 457269-1 Gia d& ong 24

043 |922244-1 Bu-léng dau 16 luc gidc M5X25 W
G

044 |424942-8 X6p loc bui

045 347114-7 Ban kep dudi 35

046 347113-9 Ban kep trén 35

047 | 457772-2 Tay cam vong cung

C10 [263005-3 Chotcaosu 6

048 |922234-4 Bu-ldng dau 16 luc gidc M5X20 W
G

049 144315-6 Can gat dai hoan chinh

049 INC. 50

050 911128-8 Vit dau du M4X16 WR

051 266034-5 Vit ty cat ren dau siét 4X16

052 452840-6 Bat bat &c vit

053 452839-1 NUt nha

054 |265596-0 Bu-léng dau luc gidc M6X40

055 318750-6 Khdp noi 24

055-1 |312D49-5 Khdp noi 24

056 [922211-6 Bu-l6ng dau 16 luc gidc M5X12 W

057 |922342-1 Bu-ldng dau 16 luc gidc M6X25

058 ]931302-2 Pai 6c luc gidc M6

059 |253332-6 Vong dém méng 6

060 213105-9 Vong dém-o 11

061 252159-1 Pai 6c¢ luc gidc M6

062 272268-0 Pon bay 94

063 ]1961014-3 Vong gai truc nhdng (NGOAI) E-8

066 [922211-6 Bu-16ng dau 16 luc giac M5X12 W

067 |922233-6 Bu-l&ng dau 16 luc gidc M5X20 W
R

068 911233-1 Vit dau du M5X20 WR

069 140Y38-4 Gia d& 6ng hoan chinh

C10 [263002-9 Chotcaosu 4

070 459764-7 Tam chan gié

071 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18

072 136368-9 Cum hdp banh rang

072 INC. 25

073 |266420-0 Vit tu cat ren d3au siét 5X20

AO01 127759-5 Cum day dai L

A02 195246-2 B6 kinh bdo hd

AO3 |783202-0 Colélucgiac4

A04 831304-7 Tui dung phu kién

F47 1915D8-4 TRIMMER HEAD ASSEMBLY 98-M
10L

F48 1914R8-6 TRIMMER HEAD ASSEMBLY 98-M

10L




